
 

 

Czy boisz się nadchodzącej zimy pod kątem 
jakości powietrza? 

Tak 81% 

Nie 19% 

Czy jesteś zaniepokojony stanem i dostępnością 
wody pitnej w Polsce?  

Tak 48% 

Nie 52% 

Czy przy wyborze pracodawcy kierujesz się 
również podejmowanymi przez niego 
działaniami na rzecz zrównoważonego rozwoju 
(ESG – dbanie o środowisko i kwestie społeczne 
oraz ład zarządczy)? 

Tak 46% 

Nie 54% 

Czy od swojego pracodawcy oczekujesz 
aktywnego podejmowania działań na rzecz 
ochrony środowiska? 

Tak 77% 

Nie 23% 

Czy ważna jest dla Ciebie możliwość osobistego 
angażowania się w projekty społeczne, 
edukacyjne, wolontariackie itd. w Twoim 
obecnym miejscu pracy? 

Tak 65% 

Nie 35% 

Jaka jest według Ciebie jakość systemu edukacji 
ekologicznej, środowiskowej i klimatycznej w 
Polsce? 

Bardzo dobra 2% 

Bardzo zła 11% 

Niewystarczająca 69% 

Zadowalająca 18% 

Co sprawia, że odczuwasz sens wykonywanej 
pracy?  

Odpowiednie wynagrodzenie 77% 

Relacje z zespołem 66% 

Możliwości rozwoju 60% 

Kultura doceniania 30% 

Perspektywa awansu 29% 

Motywujący liderzy 23% 



Możliwość uczestniczenia w projektach 

społecznych edukacyjnych wolontariackich 
14% 

Świadomość dzielenia z pracodawcą tych 

samych wartości (dbanie o środowisko i 

społeczności)  
20% 

Zrozumienie strategii firmy 20% 

Inne 3% 

 


